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Die H:lfsbereltschaft eV

Partner fir Engagement in Berlin
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Es betrifft ja alle Bereiche, also einfach die Frage,
macht es nicht wirklich Sinn, zu schauen, also wie
kann man diese Rahmenbedingungen harmonisie-
ren, da geht es mir nicht um Gleichmacherei. Son-
dern es geht mir darum zu schauen, was sind objek-
tive Kriterien.
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den Blick noch einmal auf die auch an diesem Tisch wieder deutlich gewordene aktuel-
le Herausforderung fir eine aktive Engagementpolitik: Engagement oder Dienst, sprich
Arbeit. Hier Antworten zu finden, nicht nur allgemeine sondern auch im Alltag umsetz-
bare und zielfihrende, das waére eine dringende Aufgabe fir den Unterausschuss, dar-
Uber waren sich Teilnehmende wie Patin einig. In ihren Worten:
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